6eé Problemes

1.-Sabem que un pot de tomaquet fregit pesa tres vegades menys
gue una llauna gran de tonyina, i que 6 llaunes grans de tonyina
pesen 18 kg. Quant pesen tres pots de tomaquet ? (Fes el dibuix )

2.-En una escola hi ha 545 alumnes. Les 3/5 parts van a dinar a
casa. Els que es queden al menjador consumeixen diariament 125
gr. de pa. Quants quilos de pa consumiran en 30 dies ?

3.-Vuit obrers encerclen un camp d' arbres fruiters de 250 metres de
llargada i 134 d' amplada amb 4 voltes de filferro. A més de la paga
per la feina, el propietari els regala 3 kg de fruita per cada metre de
filferro. Quants quilos de fruita el correspon a cada un ?(Dibuixa-ho)

4.-Completa la taula dels ingredients que necessitarem per fer una
pizza

Ingredients per 3 Ingredients per 6 Ingredients per 4
persones persones persones

-900 gr de pasta
-150 gr de pernil dolg
-15 olives

-45 grams de pinya
-120 grams de pebrot
-6 cullerades d’ oli




